

沪指周涨4.17% 创2个月来最大周涨幅

# “六绝”的月份能否迎吃饭行情?

“

告别了5月的“五穷”，迎来了6月的“六绝”。5月暴跌后横盘，大盘成交低迷，不少股民没熬过5月就空仓了，结果最后一日大盘却歇斯底里大爆发。尽管周三、周四大盘似乎又陷入暴涨“一日游”行情，可周五表现尚可，沪深、创业板指均站上了60日线，似乎也在宣告6月的行情会来。那么，6月有吃饭行情吗？

记者 张寅

“



沪指周线图

昨天是本周最后一个交易日，A股延续反弹态势，沪指小幅收涨0.46%，收报2938.68点，盘中最高摸至2945.52点，两市合计成交6446亿元。至此，本周交易落下帷幕，沪指全周大涨4.17%，创2

个月来最大周涨幅，题材股走强也带动创业板指连续上攻，本周强势四连阳。

对6月能否迎来吃饭行情，投资者是非常关注的。股民老杨说，去年股灾发起于6月，历年

来6月的行情都不是很好。可是，A股足足调整了一年，这样长周期的调整也不正常，何况现在大盘在低位地量盘踞了很长一段时间，他希望今年6月能迎来一段好行情。

## 影响6月行情的信息

记者梳理了消息面上影响6月行情的一些信息。

最近6个交易日里已有近57亿元人民币的海外资金借道南方A50 ETF流入A股，沪股通也已经连续14个交易日净流入，买入规模高达165亿元。外资催化了场内外资金入市热情，主力资金也开始连续大额净流入。

昨天曝出养老金入市前的准备工作正在紧锣密鼓进行。沪上一家大型基金公司人士表示，公司已经组建了养老金管理团队，准备参加养老金业务

资格选秀。华南一家基金公司人士称，目前正处于招标阶段的敏感时期，各家候选机构都在全力以赴拟定投资管理合同等，等待最后的遴选。

深港通开通、纳入MSCI、养老金入市，三大利好将支撑起A股6月多头的雄心。

但空头也手握三大做空利剑。一是美联储加息。美联储加息靴子一日不落地，全球资本市场都得屏息凝气。6月14日、15日两天是美联储议息会议，并会在北京时间6月

16日凌晨公布议息决议。

二是6月下旬英国将举行退欧公投。目前英国民调显示支持留欧和退欧的呼声各占一半，很是胶着。虽然退欧这事对远在大洋彼岸的中国市场不会有太大影响，但英国脱欧的系统风险将会影响美联储加息的节奏。鉴于此，耶伦的表态仍然偏向于谨慎，或足够促使美联储划掉6月加息这个选项。

三是限售股解禁潮。6月解禁市值达到2500亿元，或对市场造成一定抛压。

## 投资者目前如何操作

中信证券宁波中山东路营业部投顾欧秦认为，首先，与2015年年中的情形相比，MSCI今年宣布纳入A股的可能性大于60%。其次，这次上涨最大的不同在于有明显的增量资金入市。近日南方A50 ETF出现大单申购，而沪港通5月31日的净买入也达34.36亿元，创下今年1月27日以来高点。这些渠道的资金大概率都是基于博弈A股加入MSCI而流入的。此外，

考虑到6月美联储加息、英国脱欧公投等事件对未来行情的影响。下周，投资者要密切关注量能的变化及热点的延续性和切换，选择有业绩支撑、盘子较小的股票为重点配置对象，采用逢低吸纳，避免追高套牢。6月份，是否迎来吃饭行情还不能下定论，不过，部分板块、个股行情还是很值得期待的。

宁波海顺首席投顾钟文亮表示，6月总体来说

多空事件预期掺杂，从近期外资持续抄底中国A股市场促使本周二大盘放量大涨，更多也是对A股纳入MSCI指数预期的增强而主动或被动地进行配置，包括前面讨论的沪深交易所停牌新规的出台，更多也是为A股纳入MSCI扫除障碍。总的来说，影响6月市场的“地雷”威力不小，一个雷爆发对大盘影响都会较大，所以，投资者在目前的乐观氛围中仍需留一份谨慎。

停牌逾5个月乐视网定增落定  
创业板第二市值股复盘后从跌停拉起  
**万科A复盘后会咋走？**

昨天，停牌5个多月，让投资者望眼欲穿的乐视网迎来了复牌。这只创业板第二市值股在高位停牌，复盘首日难免遭遇补跌停。不过，乐视网开盘跌停后，21亿元抄底资金疯狂涌入，12分钟股价被拉升翻红，收盘乐视网下跌4.17%，成交额122.2亿，位列沪深两市成交第一位。

Wind资讯统计，截至昨天，沪深两市还有300只个股停牌。随着5月27日停复牌新规公布，这些停盘股票将陆续迎来复盘，接下来最为关注的属陷入股权之争的房产龙头万科A。万科A复盘的走势会复制乐视网吗？会怎么走？

## 乐视网给投资者发红包？

6月2日晚间，乐视网公告称，公司于5月12日收到深交所所发的重组问询函后，公司已按要求对问询函所列出的问题作出了书面说明。经申请，公司股票将于6月3日复牌。

根据重组方案，乐视网拟以41.37元/股发行1.65亿股，并支付现金29.79亿元，合计作价98亿元收购乐视控股等44名股东持有的乐视影业100%股权，交易对方包括张艺谋、郭敬明、孙红雷等多位明星；同时拟向不超过5名特定对象非公开发行股份募集资金不超过50亿元，拟用于支付现金对价、补充流动资金及投拍电影和生态自制剧等。

乐视网是去年12月4日停盘的，当日的大盘收盘点位为3524.99点。5个月后，大盘跌到了2900多点。重仓乐视网的股民无不担忧其复盘补跌，按照大盘跌幅，乐视网起码要有两个以上的跌停板。

昨天上午9点25分前，重仓乐视网的老金打开手机股票软件看了一眼，一声叹息，乐视网一字跌停。不过，剧情很快发生了反转，开盘后，原来跌停板上13万手封单居然立即被交易，资金疯狂涌入，12分钟后，乐视网被拉升翻红。高位停盘5个月的乐视网居然开盘后能够翻红，作为老股民的老金立即想到了中国中车的复盘，他果断卖掉了手头6000股乐视网，盈利2万多元。

老金说，乐视网的走势出乎了许多机构分析师、投资者的意料。尽管乐视网公告信息显示是利好，可不管怎么说，乐视网是在3500多点停盘的，复盘应该补跌。结果，开盘后还拉翻红，这无疑给了乐视网股票的投资者发了一个大红包。

## 万科A复盘后会怎么走？

万科A于去年12月18日午后停牌，已经超过了新规的停复牌时间要求。万科昨晚发布公告称，本次重组较为复杂，交易金额巨大。鉴于本次重组事项仍存在不确定性，为维护广大投资者利益，避免内幕信息泄露及股价异动，保障重组有序进行，根据《上市公司重大资产重组管理办法》及深圳证券交易所的相关规定，公司A股股票将继续停牌，但不晚于2016年6月18日复盘。

宁波海顺投资顾问钟文亮表示，万科A于去年11月30日至12月18日期间，由于与宝能系的股权之争使得股价在短时间内出现暴涨行情，股价从14.26涨至24.43，涨幅71.32%。2015年12月21日万科宣布进行重大资产重组停牌。而去年12月21日，大盘收3642点，一般业内对长期停牌股票多采用指数法对停牌股进行估值，目前对万科A的估值应该是在18元/股。万科A虽是深圳主板权重，复牌补跌是大概率事件，但对A股影响仍较为有限，至于复牌价仍需结合当时市场环境而定。

记者 张寅